
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Економіка підприємства»

зі спеціальності 076 «Підприємництво та торгівля» 
галузі знань 07 «Управління та адміністрування» 

другого (магістерського) рівня вищої освіти
у Волинському Національному університеті імені Лесі Українки

Якісна підготовка здобувачів вищої освіти в сфері підприємництва та торгівлі 
є важливим завданням сьогодення. Забезпечити реалізацію поставлених 
стратегічних завдань може тільки фахівець, який має ґрунтовні професійні знання, 
володіє розвинутими уміннями та навичками і спроможний ефективно 
використовувати сучасні технології.

В освітньо-професійній програмі визначені загальні та фахові 
компетентності випускника, програмні результати навчання. Навчальний план 
підготовки магістрів освітньо-професійної програми «Економіка підприємства» 
повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми. Визначені 
програмою фахові компетентності та результати навчання засвідчують високий 
рівень професійної підготовки випускників, забезпечують достатньо широке поле 
їх професійної діяльності та високу конкурентоспроможність на ринку праці. 
Ефективність освітнього процесу забезпечується його логічною побудовою, чітко 
продуманою та збалансованою структурою програми, раціональним поєднанням 
теоретичного навчання і практичної підготовки.

Але варто було б посилити освітні компоненти та додати теми, які б 
стосувались інноваційного підприємництва та управління проектами, які є 
актуальними на даний момент.

Запропонована кафедрою економіки, підприємства та маркетингу 
Волинського національного університету імені Лесі Українки освітньо-професійна 
програма «Економіка підприємства», дозволяє забезпечити сучасну та якісну 
фахову підготовку магістрів за спеціальністю 076 «Підприємництво, торгівля та 
біржова діяльність». Освітньо-професійна програма містить в собі всі необхідні 
структурні та змістові складові, відображає сучасні вимоги до підготовки фахівців 
у сфері підприємництво та торгівля і відповідає запитам практичного 
використання.

Віце-президент 2ZZ І
Волинської торгово-промислової пяттяти^- В .В. Киричук


